

# Rekonstrukcija vodovodne mreže: U TOKU SU RADOVI U ULICI BRATSTVA JEDINSTVA U OPOVU (VIDEO)

U TOKU SU RADOVI U ULICI BRATSTVA JEDINSTVA U OPOVU

Opovo,  
3. jun 2019;

Od nedavno u našoj opštini otvoreno je još jedno gradilište na projektu od vitalnog značaja za građane. Projekat rekonstrukcije vodovodne mreže odvija se već duži niz godina i realizuje se parcijalno. Nakon prošlogodišnjih radova u ulicama Svetozara Markovića i Maksima Gorkog, ove godine stare azbestne cevi se zamenjuju u ulici Bratstva jedinstva, jednoj od dve glavne opovačke ulice.

Radove su obišli predsednik opštine dr Zoran Tasić, direktor JP „Mladost“ Opovo Dragan Živković, rukovodilac Odeljenja za privredu i finansije Opštinske uprave Opovo Slavko Mančev, kao i predstavnici nadzornog organa radova.



Tasić

je istakao značaj ovog projekta jer na taj način pored kvalitetnih bunara i modernog postrojenja za preradu vode dobijamo i nove cevi što će našoj pijaćoj vodi

značajno poboljšati kvalitet. Takođe, predsednik opštine najavljuje

rekonstrukciju vodovodne mreže u poprečnim ulicama, kao i izradu projektno –

tehničke dokumentacije za Sakule i Barandu.



„Kao što smo i obećali u prethodnom periodu nastavljamo sa realizacijom projekta vodosnabdevanja. Pored ulice Borisa Kidriča sada ćemo uraditi i drugu glavnu ulicu u Opovu, tako da nam ovaj način rešavamo glavne komunikacijske pravce kada je u pitanju sekundarno vodosnabdevanje. Ono što možemo da najavimo za naredni period je nastavak projekta na poprečnim ulicama koje su ostale u Opovu i naravno izrada projektno – tehničke dokumentacije za Sakule i Barandu, koja će biti osnov za aplikaciju i eventualnu realizaciju ovog projekta i u ovim mestima. Izgradnjom novog sistema sekundarne mreže, odnosno postavljanjem polietilenskih cevi, pored i kvalitetom vode koje imamo već u fabrici vode, konačno ćemo moći građanima da ponudimo ono što su odavno čekali, a to je potpuno zdrava pijaća voda“ poručio je nakon obilaska gradilišta Tasić. Izvođač radova je pančevačka firma GP Finet Inženjering, a rok za završetak radova je 80 radnih dana. Tokom realizacije projekta biće zamenjeno 1800 metara cevi i postavljeno 100 kućnih priključaka. Od 6. maja kada su startovali radovi urađeno je 500 metara vodovoda i 20 kućnih priključaka



---

# Kulturni centar Opovo: KONCERT KLASIČNE MUZIKE U PODNE

KONCERT KLASIČNE MUZIKE U PODNE

Opovo,

3. jun 2019

Po četvrti put, 8. juna, predstaviće se mladi muzičari iz Opštine Opovo u saradnji sa svojim drugarima iz SMŠ „Jovan Bandur“ iz Pančeva. Prirediće

koncert klasične muzike gradjanima naše Opštine. Predstaviće se na klaviru, saksofonu, harmonici, gitari kao i u solo pevanju uz klavirsku saradnju prof. Ane Milatović. Učestvuju: Vanja Vasiljev (klavir), Dunja Vaić (klavir), Aleksandra Jana Milenković (klavir), Nina Stojanović (solo pevanje), Relja Milatović (klavir), Anđela Slavković (gitara), Marija Magdalena Tasić (klavir), Isidora Ninkov (klavir), Elizabeta Jagica (solo pevanje), Viktor Lalić (klavir), Marko Mijatović (solo pevanje), Saša Gambiroža (solo pevanje), Marko Plazinić (gitara), Anja Babin (harmonika), Ognjen Babin (harminika) i Dejan Vaić (saksofon). Učenici su u klasi prof. Ivane Josić sa gostima iz klasa prof. Jelene Jelovac, mr Bojana Nikolića, prof. Darka Armenskog, prof. Mihajla Jovića i prof. Gabriele Dinić. Ulaz je slobodan.  
Dobrodošli!

---

**Borilački klub Dragon**  
**Sefkerin: ZLATNA I SREBRNA**  
**MEDALJA SA PRVENSTVA DRŽAVE U**

# KIK BOKSU

ZLATNA I SREBRNA MEDALJA SA PRVENSTVA DRŽAVE U KIK BOKSU

Sefkerin, 3. jun 2019;

U Senti je 1. juna održano  
“Prvenstvo Srbije u kik boksu”, učestvovalo je 212 takmičara  
iz 32  
kluba.



U teškoj kategoriji seniora Nikola  
Stankov iz borilačkog kluba “Dragon” Sefkerin osvojio je  
zlatnu

medalju i titulu šampiona za 2019 godinu.

U lakoj kategoriji juniora Uroš Janjić osvojio je srebrnu medalju i titulu vicešampion, odradio je jake borbe ali je u finalu ukrstio rukavice saiskusnim rivalom starijim od njega dve godine, sve tri runde borba je bila besprekidna i jaka, a praćena je sa velikim oduševljenjem svih prisutnih u hali.

Odličan uspeh kik boksera iz Sefkerina na ovom prvenstvu koje je bilo izborna za reprezentaciju države u svojim disciplinama.

---

# **Fer Plej liga: ODLIČNE POZICIJE SPORTIKA NA TABELAMA**

ODLIČNE POZICIJE SPORTIKA NA TABELAMA

Opovo,  
3. jun 2019;

Rezultati  
fer plej lige odigrane 2. juna:



dav

2008:

DIF – Sportiko 2:2

2012:

OFK Gol – Sportiko 1:0; Dušanovac – Sportiko 3:1; Avala – Sportiko 0:1

2011:

Lusy – Sportiko 3:2; Olimpik Beograd – Sportiko 3:3

2010:

Lacio – Sportiko 2:4



2009:

Ivica Ilijev – Sportiko 0:2

2010. godište je završilo svoje takmičenje, bez i jednog poraza, na 1. mestu F grupe.

2011. godište je takođe završilo takmičenje na odličnom 2 mestu.

2012. godište nije imala ove godine, tabelarni sistem bodovanja, odlično su igrali i sigurno će biti od sledeće sezone u vrhu.

2006/2007. godište završilo je na vrlo dobrom 7 mestu, gde od 5 do 7 mesta timovi imaju isti broj bodova.

2009. godište sa jučerašnjom pobedom izbilo na 1. mesto D grupe, ostalo je još jedno kolo da to potvrde.

2008. godište je trenutno u pretposlednjem kolu na odličnom 2. mestu.